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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA, EM 20 DE FEVEREIRO DE 2024 
 
 

Presidência – Nestor de Lira Moura 

 

1º Secretário – Genival Gomes de Moura 
 

2º Secretário – José Leandro da Silva Neto 
 
 

Vereadores Presentes: Abenildo Severino da Silva, Emanoel José Miranda, Florisvaldo Bezerra 
Lopes Neto, Genival Gomes de Moura,Gustavo André de Lucena Sousa, Jairverton Kaio dos 
Santos Bezerra,  José Leandro da Silva Neto, José Welder Ferreira, Leonardo Henrique de 
Moura, Nestor de Lira Moura e Vandilson Domingos Pereira. 

 
Vereadores Ausentes:   

 

ABERTURA – Às 15:00h (quinze horas) da terça-feira, dia 20 de fevereiro de 2024, iniciou-se  

a 1ª sessão ordinária, do 1º período legislativo, da 16ª Legislatura, da Câmara Municipal de 

Riacho das Almas. 

O senhor presidente Nestor de Lira Moura convidou a todos para ficarem de pé e em 

nome de Deus declarou aberta a sessão. O senhor presidente pediu ao primeiro secretário 

que lesse um versículo da bíblia sagrada. Havendo o número legal de vereadores, pediu ao 

segundo secretário que fizesse a chamada individual e que o servidor da Casa passasse o livro de 

presença entre os edis. O senhor presidente informou aos vereadores que a ata da sessão 

anterior estava à disposição na secretaria desta casa, por isso, consultou o plenário se 

desejavam dispensar a leitura da ata a leitura de ata anterior, o que foi concordado por todos, 

e ao fim, a ata foi aprovada pela unanimidade dos presentes. 

PEQUENO EXPEDIENTE – O presidente requereu ao servidor da casa que iniciasse o pequeno 

expediente. 

 
 Foi lido o Projeto de Lei 01.2024 de autoria da Mesa Diretora, que fixa o valor do salário 
Mínimo dos servidores da Câmara Municipal de Riacho das Almas e dá outras providências 
correlatas. 
 
 Foi lido o Projeto de Lei 02.2024 de autoria do Vereador Dr. Neto, denominar como 
Heleno Leitão da Silva, a rua principal da Vila Patos, que compreende entre o final do novo 
calçamento até a ponte que liga ao município de Frei Miguelinho, nesta cidade de Riacho das 
Almas/PE e dá outras providências. 
 
 Foi lido o Projeto de Lei 01.2024 de autoria do Poder Executivo, que fixa o valor do 
salário mínimo dos servidores municipais, e dá outras providências. 
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 Foi lido o Projeto de Lei 02.2024 de autoria do Poder Executivo, que institui o Programa 
de Recuperação Fiscal de Riacho das Almas/PE. 
 
 Foi lido o Projeto de Lei 03.2024 de autoria do Poder Executivo, que dispõe acerca do 
Piso Salarial Nacional do Piso dos Agentes Comunitários de Saúde – ACS e dos Agentes de 
Combate às Endemias – ACE é dá outras providências. 
 
 Foi lido o Projeto de Lei 04.2024 de autoria do Poder Executivo, que institui o Programa 
Dinheiro Direto na Escola (PDDE) no âmbito do Município de Riacho das Almas/PE, e dá outras 
providências. 
  
 Foi lido o Projeto de Lei 05.2024 de autoria do Poder Executivo, que regulamenta a 
aplicação da Lei Federal nº 14.133/2021 no âmbito da Administração Pública Municipal de 
Riacho das Almas/PE, dispõe sobre licitações e contratos administrativos, e dá outras 
providências. 
  
 Foi lido o Requerimento 01.2024 de autoria do Vereador Kaio Bezerra, com destino a 
prefeitura, no sentido de que sejam feitas reformas estruturais no CVT da Vila do Vitorino. 
 
 Foi lido o Requerimento 02.2024 de autoria do Vereador Kaio Bezerra, com destino a 
prefeitura, no sentido de que seja construida uma nova escola municipal na Vila do Vitorino. 
  
 Foi lido o Requerimento 03.2024 de autoria do Vereador Kaio Bezerra, com destino a 
prefeitura, no sentido de que seja construida uma creche na Vila Vitorino. 
 
 Foi lido o Requerimento 04.2024 de autoria do Vereador Kaio Bezerra, com destino a 
prefeitura, no sentido de que seja feita a pavimentação em paralelepípedos do Povoado do 
Cajueiro. 
 

Foi lido o Requerimento 05.2024 de autoria do Vereador Kaio Bezerra , com destino a 
prefeitura, no sentido de implantar junto a Secretaria de Educação um cursinho pré-vestibular 
e preparatório para o exame nacional de ensino médio – ENEM em nossa rede municipal de 
ensino. 
 
 Foi lido o Requerimento 08.2024 de autoria do Vereador Nestor Lira, com destino a 
prefeitura, no sentido de que seja feita a requalificação da praça da Vila Couro Dantas. 
 

Foi lido o Requerimento 09.2024 de autoria do Vereador Dr. Neto , com destino a 
prefeitura, no sentido de pavimentar a Rua João Alexandre Barbosa, no bairro João Chico, neste 
município. 
 
 Foi lido o Requerimento 010.2024 de autoria do Vereador Dr. Neto, com destino a 
prefeitura, no sentido de que seja feita a pavimentação da Rua Zenite Ferreira da Silva. 
 
 Foi lido o Requerimento 011.2024 de autoria do Vereador Dr. Neto , com destino a 
prefeitura, no sentido de reiterar o requerimento do ano anterior, referente a implantação do 
CAPS em nosso município. 
 
 Foi lido o Requerimento 012.2024 de autoria do Vereador Genival Gomes , com destino 
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a prefeitura, no sentido de que seja feita a pavimentação em paralelepípedos na rua que liga a 
saída da Vila Trapiá até a Rua Olegário Coleta. 
 
 Foi lido o Requerimento 013.2024 de autoria do Vereador Genival Gomes , com destino 
a prefeitura, no sentido de que seja feita a extensão da pavimentação de paralelepípedos na 
Rua Olegário coleta da casa do sr. Antônio Nestor até a frente da casa do sr. Mário de Victor, 
sentido Lagoa de Três Irmãos. 
 
 Foi lido o Requerimento 014.2024 de autoria do Vereador Genival Gomes , com destino 
a prefeitura, no sentido de que seja construida uma cerca de proteção, a base de estacas de 
madeira e revestida  com arame farpado no entorno do açude estadual da Ramada de Trapiá. 
 
 Foi lido o Requerimento 015.2024 de autoria do Vereador Genival Gomes , com destino 
a prefeitura, no sentido de que seja construida uma cerca de tijolos com estacas de concreto e 
arame farpado ao redor do reservatório comunitário no sítio Lagoa de Três Irmãos. 
 
 Foi lido o Requerimento 016.2024 de autoria do Vereador Genival Gomes , com destino 
a prefeitura, no sentido de que seja locada ou adquirida uma casa de apoio para os pacientes 
que necessitam de hospitais na cidade de Recife. 
 
 Foi lido o Requerimento 045.2024 de autoria do Vereador Leonardo Henrique, com 
destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a pavimentação em paralelepípedos na rua 
onde mora o sr. Sandro da lavanderia, na Vila Patos. 
 
 Foi lido o Requerimento 046.2024 de autoria do Vereador Leonardo Henrique, com 
destino a prefeitura, no sentido de que seja colocado duas caixas de água de 5000L para 
abastecimento na Vila Patos. 
 
 Foi lido o Requerimento 047.2024 de autoria do Vereador Leonardo Henrique, com 
destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a pavimentação em paralelepípedos na Rua 
José Carlos Gomes de Lima, no bairro Cohab. 

  

 Foi lido o Requerimento 048.2024 de autoria do Vereador Leonardo Henrique, com 
destino a prefeitura, no sentido de que seja feita uma rede de saneamento na rua onde mora 
o popular sr. Nilton na Vila Patos. 
  
 Foi lido o Requerimento 049.2024 de autoria do Vereador Leonardo Henrique, com 
destino a prefeitura, no sentido de que seja aplicado o valor da emenda impositiva, nº 08.2024 
no valor de 2,787,47 referente a recuperação ao ponto de ônibus em frente a casa de abel dos 
fogos, as margens da PE – 95. 
 
 Foi lido o Requerimento 063.2024 de autoria do Vereador Nestor Lira, com destino a 
prefeitura, no sentido de que seja feita as pavimentação da rua Erica Jeane de Lucena, na Vila 
Rangel. 
 
 Foi lido o Requerimento 064.2024 de autoria do Vereador Nestor Lira, com destino a 
prefeitura, no sentido de que seja feita a pavimentação da Rua Antônio Hipólito de Medeiros 
Neto, ao lado da Choperia de Nelson. 
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 Foi lido o Requerimento 065.2024 de autoria do Vereador Nestor Lira, com destino a 
prefeitura, no sentido de que seja feita a pavimentação da Rua Aureliano Eusébio Monteiro, 
onde fica lozalizada a oficina de Ivan, próximo ao Matadouro. 
 
 Foi lido o Requerimento 066.2024 de autoria do Vereador Leonardo Henrique, com 
destino a prefeitura, no sentido de que sejam feitas duas lombadas na Rua Osvaldo Santiago. 
 
 Foi lido o Requerimento 075.2024 de autoria do Vereador José Welder, com destino a 
prefeitura, no sentido de que sejam feitas as limpezas dos canais e riachos da cidade, tendo em 
vista o período das chuvas se aproximando. 
 
 Foi lido o Requerimento 076.2024 de autoria do Vereador José Welder, com destino a 
prefeitura, no sentido de que seja feita a revitalização no beco/rua do sindicato dos 
trabalhadores rurais, Rua Anacleto Braz, nos moldes do Beco Inácio de Lica/Dona Mariquinha. 
 
 Foi lido o Requerimento 077.2024 de autoria do Vereador José Welder, com destino a 
prefeitura, no sentido de que seja feita uma Revitalização/Reforma na praça Dr. Manoel Borba, 
no centro da Cidade. 
 
 Foi lido o Requerimento 078.2024 de autoria do Vereador José Welder, com destino a 
prefeitura, no sentido de que seja feita a instalação de lixeiras em vários pontos da Academia 
das Cidades. 
 
 Foi lido o Requerimento 079.2024 de autoria do Vereador José Welder, com destino a 
prefeitura, no sentido de que seja feita a pavimentação asfáltica na Vila Pinhões, no trecho que 
compreende a área central da mesma. 

ORDEM DO DIA – O presidente deu início a ordem do dia, quando foram lidos, discutidos 
e votados pelos edis presentes, as seguintes propostas: 

GRANDE EXPEDIENTE –Não havendo nada mais a ser deliberado na ordem do dia, o senhor 

presidente deu por aberto o grande expediente, facultando a palavra aos vereadores, os quais, 

fizeram uso: Abenildo Severino da Silva, Emanoel José Miranda, Genival Gomes de Moura, José 

Welder Ferreira, Gustavo André de Lucena Sousa, Leonrdo Henrique de Moura, Vandilson 

Domingos Pereira, e por fim, o senhor Presidente Nestor de Lira Moura passou a condução dos 

trabalhos da Casa Legislativa ao primeiro secretário, o Vereador José Leandro da Silva Neto , 

logo em seguida, fez uso da palavra. 

 
ENCERRAMENTO – Como não houve nenhum vereador mais a fazer uso da palavra, o senhor 

presidente convidou a todos a ficarem de pé e em nome de Deus declarou por encerrada a 

presente sessão ordinária. 

Para constar, foi lavrada essa Ata por ... , seguindo assinada pelos vereadores 

presentes nessa sessão na Câmara Municipal de Riacho das Almas. 
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APROVADA SEM IMPUGNAÇÃO, NA 02ª REUNIÃO ORDINÁRIA, EM 27 DE FEVEREIRO DE 2024. 
 
 
 
 

Nestor de Lira Moura 
Presidente 

 
 
 
Genival Gomes de Moura      José Leandro da Silva Neto  

1º Secretário        2º Secretário  
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